



## творчество

**ПОБЕДА «ГРУППЫ ПОДДЕРЖКИ»**

Дипломной коллекции «Группа поддержки» выпускницы кафедры «Дизайн костюма» Института дизайна и декоративно-прикладного искусства Татьяны Петуховой (руководитель – проф. О. В. Демидова) на международном конкурсе «Адмиралтейская игла» в ноябре 2010 года было присуждено первое место в номинации «Спортивное бельё».



Коллекция посвящена Олимпиаде «Сочи-2014». В костюмах угадывается стиль 60-х годов XX столетия, на который оказал влияние первый полет человека в космос и полная патриотизма российская уверенность: «Мы первые в космосе, и мы первые во всем!» Поэтому используются яркие цвета и решительность конструктивных приемов. Объемная вышивка выполнена строчкой на поролоне – русские буквы: оптимистичнее нас нет никого! Эмоциональный настрой, поддерживающий в самый решительный момент (со спортивным азартом), обеспечен тем, кто в этих костюмах. Нужно быть бодрым и энергичным, настраивать своим внешним видом всех на победу. Победу над сегодняшним днем.

Победа обеспечена, для начала, самой коллекции, с чем и поздравляем кафедру, руководителя и самого победителя!

**В. М. ЛИПСКАЯ**, доцент кафедры «Дизайн костюма», к. ф. н.

**ПРИГЛАШЕНИЕ В МОСКВУ**

«Наука и образование против террора». Так назывался открытый конкурс, объявленный в феврале 2010 г. факультетом «Информатики и систем управления» Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана и факультетом психологии Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова. В нем решили участвовать студенты, аспиранты и молодые ученые 55 вузов России и одного белорусского.

Заявки участников принимались до августа. Потом в течение сентября независимые члены комиссии: д-р ю. н., к. психол. н., с. н. с. Ю. И. Холодный; один из ведущих этнопсихологов России, профессор Т. Г. Стефаненко, д-р психол. н., профессор А. М. Черногоризов; политолог, ведущий специалист Регионального научно-учебного центра безопасности Н. Р. Димлевич читали и изучали присланные работы. И вот по итогам конкурса в конце октября на конференцию в МГУ им. Н. Э. Баумана были приглашены студентки СПбГУСЭ: Ксения Ивкина (ЮИ, 3 курс) и второкурсница ИСиУСП Наталья Алексеева (кстати, корреспондент газеты «Мир ГУСЭ»). Первая подготовила доклад на тему «Возможно ли победить терро-

ризм», а вторая докладчица предложила тему – «Кибертерроризм: миф или терроризм XXI века?».

Нашим девушкам не пришлось тратить на дорогу до Москвы и обратно, поскольку спонсором конкурса выступила Федеральная пассажирская компания РЖД. На этом приятные неожиданности не закончились: за свою оригинальную работу Ксения получила специальный приз в размере 3000 рублей. Но и это еще не все. Одним из самых запоминающихся моментов в поездке стало знакомство с организаторами конкурса и интересными людьми из других городов нашей страны. Возможно, это послужит началом новой страницы в книге под названием «Сотрудничество СПбГУСЭ с вузами России».



На фото слева направо: Ксения Ивкина; Н. Р. Димлевич (органкомитет конкурса); В. Э. Маналова, представитель Дагестанского государственного института народного хозяйства, к. ф. н.; Ю. И. Холодный (органкомитет конкурса); Наталья Алексеева.

**ВРЕМЯ ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ**

Половина студенческого пути – «экватор». Будущие специалисты встречают его в конце морозного января, а студенты-бакалавры – знойным июлем. И время это изменить нельзя!

"Экватор" бывает только раз в студенческой жизни, и отмечать его надо весело. У специалистов этот праздник по времени совпадает с другим – успешным завершением зимней экзаменационной сессии.

А бакалаврам лучше всего праздновать в лесу у озера или рядом с Финским заливом, дешево и по-студенчески.

Шашлыки, волейбол и прохладная вода помогут вам сплотить даже не очень дружную группу. Замечательно будет, если кто-то возьмет с собой гитару: вечернюю романтику у костра еще никто не отменял.

Именно природу выбрала наша группа минувшим летом. Прекраснейшие Можайские озера, любимые и ставшие родными за два года одногруппники.

**Ксения АНАСТАСОВА**, студентка 3 курса кафедры журналистики (бакалавриат)

**С ЛЮБОВЬЮ К РУССКОМУ ЯЗЫКУ**

В октябре были проведены две олимпиады по русскому языку (региональная и международная), в которых от нашего вуза приняли участие студенты специальностей «журналистика» и «связи с общественностью».

В международной олимпиаде, которая проходила в форме компьютерного тестирования, наши студенты показали хорошие результаты: при максимальном возможном балле 90 набрали более 70. Особенно проявили себя Елена Отрокова и Ольга Бурнаева («связи с общественностью», 3 курс); Ирина Андреева, Юлия Кишенякова, Евгения Тихонова («журналистика», 3 курс) и Ирина Носова («журналистика», 2 курс).

В региональной олимпиаде, проведенной в РГПУ им. Герцена, Ирина Носова, Татьяна Коминцева, Наталья Ермошина, Наталья Алексеева, Раиса Усольцева («связи с общественностью», 2 курс) и Евгения Тихонова («журналистика», 3 курс) кроме тестирования писали также эссе на заданную тему... Женя Тихонова превосходно со всем справилась и прошла во второй тур региональной олимпиады. Поздравляем Евгению с победой, желаем ей дальнейших успехов!

**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!**

Максима Игоревича Куколева, профессора кафедры ТОТС (род. 1 декабря 1965 г.);  
Натاليю Борисовну Пальчун, преподавателя Политехникума (род. 2 декабря);  
Ольгу Ивановну Иванову, доцента кафедры ЭУУЗ (род. 8 декабря);  
Олега Константиновича Фёдорова, профессора кафедры ИНФ (род. 12 декабря 1930 г.);  
Ольгу Дмитриевну Угольникову, доцента кафедры ОЭТ (род. 16 декабря);  
Екатерину Валентиновну Козлову, зав. лабораторией ИНФ (род. 19 декабря);  
Евгению Юрьевну Владимирову, доцента кафедры ЭТУР (род. 20 декабря);  
Сергея Михайловича Дудко, старшего преподавателя кафедры УПД (род. 23 декабря 1955 г.);  
Юрия Николаевича Власова, старшего преподавателя кафедры ПиСЭиСП (род. 24 декабря 1965 г.);  
Сергея Анатольевича Давыдова, профессора кафедры СОЦ (род. 24 декабря 1965 г.);  
Надежду Вениаминовну Белякову, старшего преподавателя кафедры УПД (род. 29 декабря);  
Юрия Васильевича Гомзина, заведующего кафедрой ПФ (род. 31 декабря 1945 г.);

**Желаем юбилярам новых успехов в работе, счастья и благополучия в личной жизни, отменного здоровья!**

**НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:**

Главный редактор – В. В. Ворошилов  
Технический редактор – Н. В. Кирпичникова  
Редактор номера – Н. С. Алексеева

Редакция благодарит студентов и преподавателей, принимавших участие в подготовке этого номера газеты, а также сотрудников Службы проректора по воспитательной и социальной работе СПбГУСЭ.

Адрес редакции: ул. Бухарестская, 24, комн. 324. тел. 643-02-52, эл. почта kaff509@mail.ru; эл. версия газеты www.service.in.spb.ru

## спорт

**ТУРНИРЫ ПАМЯТИ**

Два волейбольных турнира на «Приз первокурсника», прошедшие в ноябре в рамках Комплексной спартакиады университета, были посвящены памяти многолетнего руководителя Спортивного клуба СПбГУСЭ заслуженного работника физической культуры РФ, профессора Валерия Викторовича Бляхова, который внес существенный вклад в развитие университетского спорта.

Команда ИСиУСП в составе: Татьяна Факеева (капитан команды), Виктория Гатова, Ксения Захарова, Айдан Дангак, Эвелина Бадмаева, Надежда Смирнова победила в женском волейбольном турнире, а команда ИТиРБ: Сергей Шанин (капитан), Сурен Голоян, Кирилл Крюков, Роман Грошев, Артур Кабисов, Эрик Мухаметдинов, Никита Митрофанов, Сергей Белоголовцев – в мужском.

Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов в спорте и, конечно, в учёбе.

**СПОРТИВНЫЙ КЛУБ**

На фото: В. В. Бляхов, женская команда ИСиУСП по волейболу, мужская команда ИТиРБ по волейболу

**УСПЕХ АЛЕКСАНДРА СЕРОВА**

Студент 3 курса Института туризма и международных экономических отношений Александр Серов в ноябре добился серьезных успехов на чемпионате Европы по велоспорту на треке, который состоялся в польском Прушкове. Участвуя как член сборной команды России в командной гонке преследования на четыре километра, Александр вместе с тремя своими товарищами занял второе место, незначительно уступив в финале только команде Великобритании. Наши спортсмены надеются на неплохие результаты участия в Олимпийских играх 2012 года в Лондоне.

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ

